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lllessze a nyomtatasi feladat ismétléddd hibait a fliggbleges vonalak egyikén 1évé jelekhez. A nyomtatasi feladat
hibaihoz legjobban illeszked6 vonal jelzi, melyik rész okozhatja a hibat.

Cserélje
Példaul a két jel kdzti tavolsag azt jelzi, hogy Cserélje ki a Ki azj
az ismétlédé hiba 34,6 mm-enként ismétlédik, fényvezetot. égetot.
ami azt jelenti, hogy a fényvezet6egyseég 95 mm
cserére szorulhat. 94,2"mm (3,74huvelyk)
(3,71 hivelyk) ’ y
Cserélie ki a
Megjegyzés: Ha a hiba egy egyoldalas kﬁg:gﬁ;g-
nyomtatas nyomtatott oldalan lathato, akkor 78.5 mm.
cserélie ki a festékkazettat az égetd (3,1 hivelyk)
cseréje elott.
Cserélie ki a
képegység-
készletet.
55 mm
(2,2 hivelyk)
Cserélje kiaz
eléhivét. N
43,9 mm Cserélje ki a
1,7 hlvelyk 2 8-
(1,7 havelyk) kizzgﬁ:? Cseréliekia [|—1— 1
- 37.7 mm fényvezetét.
(1,5 havelyk) 34.6 mm

—T— | (1,4 hivelyk)




